



## Межрелигиозная рабочая группа по защите прав верующих от дискриминации и ксенофобии провела гуманитарную акцию в Сирии



13 – 16 декабря 2021 года Межрелигиозная рабочая группа по защите прав верующих от дискриминации и ксенофобии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации провела гуманитарную акцию в Дамаске и Тартусе.

Гуманитарный груз был собран христианами и мусульманами России и доставлен в Сирию при содействии Министерства обороны Российской Федерации и организации «Боевое братство». В формировании груза помогли РОО «Арабская диаспора России» и волонтеры Спасского православного молодежного центра Заиконоспасского мужского монастыря г. Москвы. По решению Межрелигиозной рабочей группы в состав ее делегации для раздачи груза в Сирии вошли имам-мухтасиб г. Нижнекамска и Нижнекамского района Духовного управления мусульман республики Татарстан Салих хазрат Ибрагимов и председатель правления региональной общественной организации «Арабская диаспора России» Хассан Фаез Насралла.

13 декабря члены делегации встретились с министром образования Сирийской Арабской Республики д-ром Даримом Табаа. Стороны обсудили вопросы текущего взаимодействия и договорились о дальнейшем сотрудничестве и взаимодействии в гуманитарной сфере, основой которого является восстановленная Межрелигиозной рабочей группой в 2019 году

общеобразовательная школа в районе Барзав Дамаске. 14 декабря члены Рабочей группы посетили восстановленную на средства религиозных общин России школу в Барзе. Детям и преподавателям была передана крупная партия обуви. Состоялась встреча с руководством школы и сотрудниками Министерства образования Сирии. В гуманитарной акции принял участие сотрудник Отдела Антиохийского Патриархата по внешним церковным связям и развитию священник Георгий Дауд. Кроме того, в рамках акции для школы в Барзе, где обучается около 1200 учеников, осуществляется передача кресел, которыми будет укомплектован актовый зал учебного заведения.

В тот же день вместе с министром образования Сирии д-ром Даримом Табаа и представителями министерства члены делегации посетили детский дом «Ар-Рахман», где встретились с его руководством и воспитанниками, оказавшими гостям теплый прием. Члены Межрелигиозной рабочей группы ознакомились с условиями проживания детей и образовательным процессом. Данный детский дом будет включен в перечень объектов для оказания помощи по линии Межрелигиозной рабочей группы.

15 декабря делегация прибыла в Тартус, где посетила школу-интернат для детей погибших сирийских военнослужащих «Дар уль Аман». Гости встретились с руководством, учащимися и педагогическим составом школы, а также представителями государственной власти и средств массовой информации и передали для воспитанников 500 комплектов изготовленной в России спортивной одежды.

\*\*\*Межрелигиозная рабочая группа по защите прав верующих от дискриминации и ксенофобии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации была организована в июле 2021 года на основании действовавшей с 2017 года Межрелигиозной рабочей группы по оказанию помощи населению Сирии. По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла руководителем Рабочей группы, объединяющей представителей христианских и мусульманских общин России, является секретарь Отдела внешних церковных связей по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов). Рабочая группа действует под эгидой Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации, со стороны которого ее деятельность курирует ответственный секретарь Совета, референт Управления Президента РФ по внутренней

политике А.В. Третьяков.

В задачи Рабочей группы входит мониторинг ситуации с правами верующих в разных регионах мира, проработка мер, направленных на их защиту, и оказание им помощи. Служба коммуникации  
ОВЦС

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88670/>